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Giulianova. Un sindaco arroccato e… un pò incartato!
Un sindaco arroccato e… un pò incartato!

La replica stizzita ed anche un po’ offensiva del sindaco all’interrogazione del nostro gruppo consiliare merita qualche pacata
risposta.

1)

Teramo. La Lega nord Abruzzo non si schiera con i qualunquisti
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che  hanno  bocciato  il  progetto  del  centro  olii  senza  neanche
chiedere di conoscere i progetti.
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COMUNICATO STAMPA

NON E’ SOLO UNA QUESTIONE DI TEMPI

Sulla variante generale al PRG siamo per il “fare” ma, ancora di più per il “far bene” e nell’interesse di tutti, garantendo il
massimo del confronto e della partecipazione. Certo, il diktat dei 100 giorni non va in questa direzione.

I tempi contingentati e ristretti assegnati al Consiglio Comunale per l’analisi e la discussione delle osservazioni alla variante
non consentono nulla di tutto questo.

Al contrario, l’impuntatura decisionista e le chiusure del Sindaco rispetto alle richieste che provengono da settori della sua
stessa maggioranza e da parte dell’opposizione, rischiano di creare pericolose lacerazioni e tolgono, anziché aggiungere,
autorevolezza alla “guida” della Citt

Giulianova. Il sindaco Mastromauro replica al comunicato de “Il
Cittadino Governante”.
Il sindaco Mastromauro replica al comunicato de “Il Cittadino Governante”.
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Giulianova.  mancato  rispetto  delle  procedure  previste  per  la
convocazione del  consiglio  comunale sulle  controdeduzioni  alle
osservazioni alla Variante al PRG.
Al Sindaco Avv. Francesco Mastromauro

All’Ass. all’Urbanistica Avv.Margherita Trifoni

Al Presidente del Consiglio Comunale Nello Di Giacinto

Giulianova. Ciccocelli scrive al Prefetto.

Pescara.  Assegnati  gli  incarichi  nel  Consiglio  dell’Ordine  degli
Ingegneri di Pescara

Assegnati  gli  incarichi  nel  Consiglio
dell’Ordine degli  Ingegneri  di  Pescara

Maurizio Vicaretti è il nuovo presidente
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Abruzzo. Dal 16 al 18 ottobre “stand up!take action!” tre giornate
di mobilitazione mondiale su povert
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